



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 25 DE 16 DE JANEIRO DE 2019.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2017 resolve:

Retificar o Edital nº 819 de 04 de dezembro de 2018, publicado no DOU de 06 de dezembro de 2018, seção 3, página 62.

Resultado final:

Onde se lê:

Classif.	Nome do candidato	Nota Final
1º	Helen Cristine Silva Araujo	248,00
2º	Barbara Priscila dos Santos Sousa	167,00
3º	Aline Cesario dos Santos Vitor Machado	143,00
4º	Tabata Coelho Takamoto	136,16
5º	Fauli José Augusto Mendes Adão	126,56
6º	Jeferson Luis Moraes	48,66

Leia-se:

Classif.	Nome do candidato	Nota Final
1º	Helen Cristine Silva Araujo	248,00
2º	Barbara Priscila dos Santos Sousa	167,00
3º	Aline Cesario dos Santos Vitor Machado	143,00
4º	Tabata Coelho Takamoto	136,16
5º	Fauli José Augusto Mendes Adão	126,56

Crounel Marins